

今年五一，胡锦涛在郑州



5月1日，胡锦涛总书记在郑州煤矿机械集团公司与工人们亲切交谈。 新华社发

“河南要走在中部崛起的前列”

这个春天的郑州，阳光注定分外明媚。

4月26日~28日，全国瞩目的第二届中国中部投资贸易博览会在郑州举行。

5月1日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛来到郑州，看望劳模，慰问群众，了解民生，深入企业车间，同干部群众亲切交谈，实地考察郑州的经济社会发展情况。

“虽然这次来的时间较短，但所见所闻给我们留下了深刻印象。”5月

1日下午，胡锦涛总书记在听完河南省委、省政府的工作汇报后说。

在此次考察中，胡锦涛总书记看到河南城乡面貌一新，企业发展生机勃勃，人民群众幸福安康，科学发展观的生动实践正在全面展开。到处是一派政通人和、百业兴旺的和谐景象。

统计数据显示，河南经济保持着较快的增长势头：去年全省生产总值达到12464亿元，增长14.1%，今年一季度又同比增长了14.7%；农业迈上新台阶，去年粮食产量达到1011亿斤，

占全国粮食总产量的1/10强；对外开放不断扩大，去年全省对外贸易总额达到104.8亿美元，增长22.4%；群众生活不断改善，城镇居民人均可支配收入和农民人均纯收入分别达到9810元和3261元，增长11.9%和12.1%。社会主义政治建设、文化建设、社会建设和党的建设不断加强。

“希望河南的同志坚持以邓小平理论和‘三个代表’重要思想为指导，全面落实科学发展观，紧紧抓住国家实施中部地区崛起战略的宝贵机遇，

以奋发有为的精神状态、求真务实的工作作风，推动经济社会发展切实转入科学发展的轨道，努力走在中部地区崛起的前列，以优异成绩迎接党的十七大胜利召开。”胡锦涛总书记在此次考察中对河南提出了殷切希望。

5月2日上午，河南省委召开省委常委扩大会议，传达学习胡锦涛总书记视察河南的重要讲话精神。目前，学习贯彻胡锦涛总书记视察河南讲话精神的活动正在全省展开。

晚报记者 马海伟

视察郑州市公安局
“接警处置要及时迅速”

C02

深入鑫苑社区
“我该怎么办理医保？”

C03

走进郑煤机
共同约定创名牌

C04

登上“将军坝”
“进一步把黄河的事情办好”

C05